

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2018

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Názov a sídlo

Zoznam, s.r.o.
Viedenská cesta 3-7
851 01 Bratislava

Spoločnosť Zoznam, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) je spoločnosť s ručením obmedzeným a bola založená 12. novembra 1997 a do Obchodného registra bola zapísaná 1. januára 1998 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 24598/B).

Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti

- poskytovanie informačných a reklamných služieb prostredníctvom výpočtovej techniky
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti
- reklamná a propagačná činnosť
- sprostredkovanie kúpy, predaja a prenájmu nehnuteľností

2. Neobmedzené ručenie

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 15. marca 2018 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018.

5. Údaje o skupine

Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (IČO: 35 763 469, sídlo: Bajkalská 28, Bratislava 817 62), ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej závierky skupiny Deutsche Telekom. Konsolidovanú účtovnú závierku skupiny zostavuje spoločnosť Deutsche Telekom AG (sídlo: Friedrich Ebert Allee 140, Bonn, Spolková republika Nemecko). Tieto konsolidované účtovné závierky možno dostať priamo v sídle uvedených spoločností.

6. Počet zamestnancov

Názov položky	Stav k 31.12.2017	Stav k 31.12.2017
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	55	59
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	55	58
počet vedúcich zamestnancov	2	2

7. Dátum schválenia auditora Spoločnosti

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 25. apríla 2013 spoločnosť PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. ako auditora účtovnej závierky za rok 2013 a budúcich účtovných období až do odvolania.

8. Orgány a spoločníci Spoločnosti

Orgány Spoločnosti

	Stav k 31.12.2018	Stav k 31.12.2017
Konatelia:	Ing. Martin Mác	Ing. Martin Mác

Spoločníci Spoločnosti

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2018 a k 31. decembru 2017:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
Slovak Telekom, a.s.	6 639	100	100	100
Spolu	6 639	100	100	100

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame mzdové náklady a iné priamo priraditeľné náklady súvisiace so zamestnancami, ktorí vytvárajú dlhodobý nehmotný majetok.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol majetok uvedený do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 170 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo do nákladov.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého nehmotného majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér	2 - 5	Lineárna	50 - 20
Oceniteľné práva (licencie)	5	Lineárna	20
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena neprevýši 170 EUR	1	Lineárna	100

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol majetok uvedený do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 170 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa do nákladov.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého hmotného majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Samostatný huteľný majetok			
<i>Stroje, prístroje a zariadenia</i>	4 – 8	Lineárna	25 – 12,5
<i>Inventár (kancelársky nábytok)</i>	8	Lineárna	12,5
<i>Dopravné prostriedky</i>	4	Lineárna	25
Iný dlhodobý hmotný majetok	2 – 8	Lineárna	50 – 12,5

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

c) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.

Kritéria pre tvorbu opravných položiek sú uvedené v nasledovnej tabuľke.

% opravnej položky menovitej pohľadávky bez príslušenstva	Doba, ktorá uplynula od splatnosti pohľadávky
25	Viac ako 90 dní
50	Viac ako 180 dní
75	Viac ako 270 dní
100	Viac ako 360 dní

d) Finančné účty

Finančné účty tvoria zostatky na bankových účtoch.

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

f) Opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

g) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebných rezerv alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky a nevyfakturované dodávky a služby.

h) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

i) Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poisťných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

j) Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

k) Odložená daň z príjmu

Odložená daň z príjmu vyplýva z rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovať voči budúcej základni dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

m) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

n) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.

Spoločnosť nepovažuje agentúrnu províziu za zľavu z ceny, pretože jej podstata sa vecne odlišuje od foriem zliav formulovaných v § 74 ods. 2 Postupov účtovania. Vzhľadom na túto skutočnosť Spoločnosť účtuje o agentúrnych províziách od 1. januára 2006 do nákladov.

Spoločnosť poskytuje vybraným zákazníkom reklamné a propagačné služby ako protihodnotu za mediálny priestor poskytnutý zákazníkmi na nimi organizovaných podujatiach. Spoločnosť účtuje o týchto výmenných obchodoch brutto, s použitím nákladových a výnosových účtov.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja reklamných služieb, z predaja softvéru a licencií.

III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY

AKTÍVA

1. Dlhodobý nehmotný majetok

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý nehmotný majetok	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniiteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav k 1.1.2018	0	3 220 806	0	0	22 199	181 129	0	3 424 133
Prírastky	0	0	0	0	0	804 600	0	804 600
Úbytky	0	139 749	0	0	0	0	0	139 749
Presuny	0	384 344	0	0	0	-384 344	0	0
Stav k 31.12.2018	0	3 465 402	0	0	22 199	601 385	0	4 088 986
Oprávky								
Stav k 1.1.2018	0	2 238 849	0	0	22 199	0	0	2 261 047
Prírastky	0	593 794	0	0	0	0	0	593 794
Úbytky	0	139 749	0	0	0	0	0	139 749
Stav k 31.12.2018	0	2 692 894	0	0	22 199	0	0	2 715 093
Opravné položky								
Stav k 1.1.2018	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2018	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav k 1.1.2018	0	981 957	0	0	0	181 129	0	1 163 086
Stav k 31.12.2018	0	772 508	0	0	0	601 385	0	1 373 893

Dlhodobý nehmotný majetok	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniiteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav k 1.1.2017	0	2 956 299	0	0	22 199	64 900	0	3 043 398
Prírastky	0	0	0	0	0	652 268	0	652 268
Úbytky	0	271 533	0	0	0	0	0	271 533
Presuny	0	536 039	0	0	0	-536 039	0	0
Stav k 31.12.2017	0	3 220 806	0	0	22 199	181 129	0	3 424 133
Oprávky								
Stav k 1.1.2017	0	1 842 437	0	0	22 199	0	0	1 864 636
Prírastky	0	667 944	0	0	0	0	0	667 944
Úbytky	0	271 532	0	0	0	0	0	271 532
Stav k 31.12.2017	0	2 238 849	0	0	22 199	0	0	2 261 047
Opravné položky								
Stav k 1.1.2017	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2017	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav k 1.1.2017	0	1 113 862	0	0	0	64 900	0	1 178 762
Stav k 31.12.2017	0	981 957	0	0	0	181 129	0	1 163 086

2. Dlhodobý hmotný majetok

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý hmotný majetok	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav k 1.1.2018	0	19 073	980 854	0	0	183 746	106 840	0	1 290 513
Prírastky	0	0	0	0	0	0	107 200	0	107 200
Úbytky	0	0	102 491	0	0	14 192	0	0	116 683
Presuny	0	0	152 905	0	0	22 371	-175 276	0	0
Stav k 31.12.2018	0	19 073	1 031 268	0	0	191 925	38 763	0	1 281 030
Oprávky									
Stav k 1.1.2018	0	19 073	840 937	0	0	148 630	0	0	1 008 640
Prírastky	0	0	98 529	0	0	17 867	0	0	116 396
Úbytky	0	0	102 491	0	0	14 192	0	0	116 683
Stav k 31.12.2018	0	19 073	836 975	0	0	152 305	0	0	1 008 354
Opravné položky									
Stav k 1.1.2018	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2018	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav k 1.1.2018	0	0	139 917	0	0	35 116	106 840	0	281 873
Stav k 31.12.2018	0	0	194 293	0	0	39 620	38 763	0	272 676

Dlhodobý hmotný majetok	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav k 1.1.2017	0	19 073	875 797	0	0	176 680	0	0	1 071 550
Prírastky	0	0	0	0	0	0	228 805	0	228 805
Úbytky	0	0	0	0	0	9 842	0	0	9 842
Presuny	0	0	105 057	0	0	16 908	-121 965	0	0
Stav k 31.12.2017	0	19 073	980 854	0	0	183 746	106 840	0	1 290 513
Oprávky									
Stav k 1.1.2017	0	19 073	769 731	0	0	136 553	0	0	925 357
Prírastky	0	0	71 206	0	0	20 245	0	0	91 451
Úbytky	0	0	0	0	0	8 168	0	0	8 168
Stav k 31.12.2017	0	19 073	840 937	0	0	148 630	0	0	1 008 640
Opravné položky									
Stav k 1.1.2017	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2017	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav k 1.1.2017	0	0	106 066	0	0	40 127	0	0	146 193
Stav k 31.12.2017	0	0	139 917	0	0	35 116	106 840	0	281 873

Na dlhodobý hmotný majetok sa vzťahuje komplexné poistenie majetku a prerušenia prevádzky uzatvorené spoločnosťou Slovak Telekom, a.s. až do výšky 25 000 000 EUR (2017: 25 000 000 EUR).

3. Zásoby

Spoločnosť evidovala k 31. decembru 2018 zásoby v zostatkovej hodnote 214 EUR. Na žiadne zásoby nebolo zriadené záložné právo.

4. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke:

Pohľadávky	Stav k 1.1.2018	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav k 31.12.2018
Pohľadávky z obchodného styku	2 441	6 715	1 446	0	7 710
Pohľadávky spolu	2 441	6 715	1 446	0	7 710

Opravná položka bola vytvorená k pohľadávkam po splatnosti spôsobom podľa bodu II., ods.c.

Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2018 je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho:	1 121 552	138 174	1 259 726
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	49 985	65 584	115 569
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	1 071 567	72 590	1 144 157
Ostatné krátkodobé pohľadávky:	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky spolu	1 121 552	138 174	1 259 726

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho:	1 436 024	456 184	1 892 208
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	101 573	36 446	138 019
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	1 334 451	419 738	1 754 189
Ostatné krátkodobé pohľadávky:	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky spolu	1 436 024	456 184	1 892 208

5. Odložená daňová pohľadávka

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú uvedené v poznámkach v časti IV bod 6.

6. Finančné účty

Informácie o finančných účtoch okrem krátkodobého finančného majetku sú uvedené nižšie:

Názov položky	Stav k 31.12.2018	Stav k 31.12.2017
Pokladnica, ceniny	0	0
Bežné bankové účty	1 335 558	786 008
Bankové účty termínované	0	0
Peniaze na ceste	0	0
Spolu	1 335 558	786 008

Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

7. Časové rozlíšenie

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Opis položky časového rozlíšenia	Stav k 31.12.2018	Stav k 31.12.2017
Náklady budúcich období dlhodobé:	0	0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	23 205	39 870
Agentúrna provízia	5 149	5 149
IT služby	3 640	21 343
Licencie	5 738	1 930
Dátové služby	0	2 069
Reklama	0	0
Ostatné	8 678	9 379
Príjmy budúcich období dlhodobé:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	201	378 442
Reklamné služby	201	378 442
Spolu	201	378 442

PASÍVA

8. Vlastné imanie

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú uvedené v poznámkach v časti VIII.

9. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2018	2017
Začiatkový stav sociálneho fondu	1 468	857
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	6 176	5 824
Tvorba sociálneho fondu spolu	6 176	5 824
Čerpanie sociálneho fondu	4 944	5 213
Konečný zostatok sociálneho fondu	2 700	1 468

10. Závazky

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2018:

Názov položky	Závazky so zostatkovou dobou splatnosti			Závazky po lehote splatnosti	Spolu záväzky
	viac ako päť rokov	až päť rokov	do jedného roka		
Dlhodobé záväzky z obchodného styku:	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho:	0	2 700	0	0	2 700
Závazky zo sociálneho fondu	0	2 700	0	0	2 700
Odložený daňový záväzok	0	0	0	0	0
Dlhodobé záväzky spolu	0	2 700	0	0	2 700
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z toho:	0	0	717 339	77 870	795 209
Závazky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	140 702	0	140 702
Ostatné záväzky z obchodného styku	0	0	576 637	77 870	654 507
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho:	0	0	287 056	0	287 056
Závazky voči zamestnancom	0	0	101 363	0	101 363
Závazky zo sociálneho poistenia	0	0	62 422	0	62 422
Daňové záväzky a dotácie	0	0	112 328	0	112 328
Iné záväzky	0	0	10 943	0	10 943
Krátkodobé záväzky spolu	0	0	1 004 395	77 870	1 082 265

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Závazky so zostatkovou dobou splatnosti			Závazky po lehote splatnosti	Spolu záväzky
	viac ako päť rokov	až päť rokov	do jedného roka		
Dlhodobé záväzky z obchodného styku:	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho:	0	1 468	0	0	1 468
Závazky zo sociálneho fondu	0	1 468	0	0	1 468
Odložený daňový záväzok	0	0	0	0	0
Dlhodobé záväzky spolu	0	1 468	0	0	1 468
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z toho:	0	0	1 372 937	43 110	1 416 047
Závazky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	242 286	0	242 286
Ostatné záväzky z obchodného styku	0	0	1 130 651	43 110	1 173 761
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho:	0	0	288 312	0	288 312
Závazky voči zamestnancom	0	0	89 518	0	89 518
Závazky zo sociálneho poistenia	0	0	52 169	0	52 169
Daňové záväzky a dotácie	0	0	136 801	0	136 801
Iné záväzky	0	0	9 824	0	9 824
Krátkodobé záväzky spolu	0	0	1 661 249	43 110	1 704 359

11. Rezervy

Prehľad rezerv je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Stav k 1.1.2018	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31.12.2018
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	19 425	17 324	19 425	0	17 324
<i>Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:</i>					
Nevyčerpané dovolenky	17 980	15 879	17 980	0	15 879
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:					
Ostatné	1 445	1 445	1 445	0	1 445
Rezervy spolu	19 425	17 324	19 425	0	17 324

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Stav k 1.1.2017	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31.12.2017
Dlhodobé rezervy, z toho:	15 000	0	15 000	0	0
Ostatné	15 000	0	15 000	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	19 882	19 425	19 882	0	19 425
<i>Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:</i>					
Nevyčerpané dovolenky	18 442	17 980	18 442	0	17 980
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:					
Mediálne agentúry	0	0	0	0	0
Ostatné	1 440	1 445	1 440	0	1 445
Rezervy spolu	34 882	19 425	34 882	0	19 425

12. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Stav k 31.12.2018	Stav k 31.12.2017
Výdavky budúcich období dlhodobé:	0	0
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	44	44
Agentúrne provízie	44	44
Výnosy budúcich období dlhodobé:	0	0
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	54 655	54 655
Reklamné služby	54 655	54 655
Spolu	54 655	54 655

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. Čistý obrat

Informácie o čistom obrate Spoločnosti sú uvedené nižšie:

Názov položky	2018	2017
Tržby z predaja služieb	8 959 262	9 254 309
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	4 122	4 513
Čistý obrat celkom	8 963 384	9 258 822

VÝNOSY

2. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Oblasť odbytu	Predaj reklamných služieb		Výnosy z prenájmu kancelárskych priestorov	
	2018	2017	2018	2017
Slovensko	6 338 045	6 508 527	31 901	31 947
iné	2 589 316	2 713 835	0	0
Spolu	8 927 361	9 222 362	31 901	31 947

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti sú uvedené nižšie:

Názov položky	2018	2017
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:	110 799	90 504
Ostatná aktivácia	110 799	90 504
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	4 022	2 840
Zmluvné pokuty	0	0
Náhrada škody	45	0
Právne zastupovanie pri vymáhaní pohľadávok	3 740	2 601
Ostatné	237	239
Finančné výnosy, z toho:	0	0
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	0	0
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	0	0
Bankové úroky	0	0

NÁKLADY

4. Prehľad nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2018	2017
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	6 035 395	6 475 191
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>7 205</i>	<i>7 210</i>
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	7 205	7 210
iné uisťovacie audítorské služby	0	0
súvisiace audítorské služby	0	0
daňové poradenstvo	0	0
ostatné neaudítorské služby	0	0
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>6 028 190</i>	<i>6 467 981</i>
Nákup licencií	129 198	85 585
Cestovné	26 910	4 356
Nájomné	156 335	145 472
Právne, ekonomické a iné poradenstvo	132 970	137 065
Náklady na inzerciu, reklamu	2 006 954	2 895 446
Náklady na IT	166 248	145 519
Náklady na telekomunikačné služby	43 866	51 064
Reprezentačné	75 946	102 243
Služby spojené s produktom	652 898	626 062
Provízie	701 771	880 881
Podiely	1 435 200	937 605
Server hosting, konektivita	93 360	93 360
Tlačové spravodajstvo	212 750	198 722
Audit návštevnosti	14 498	14 193
Mzdové náklady (ext.part.redakt.)	109 872	109 872
Ostatné	67 414	40 536
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	10 338	-10 524
Odpis pohľadávky	0	0
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam	5 269	-31 395
Ostatné	5 069	20 871
Finančné náklady, z toho:	3 338	2 710
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>732</i>	<i>385</i>
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>2 606</i>	<i>2 325</i>
Bankové poplatky	2 563	2 282
Poistenie	43	43

5. Osobné náklady

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2018	2017
Osobné náklady, z toho:	1 593 100	1 499 522
Mzdy	1 157 248	1 090 534
Ostatné náklady na závislú činnosť	44 711	41 877
Sociálne poistenie a zdravotné poistenie	391 141	367 111

6. Dane

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane:

Názov položky	Stav k 31.12.2017	Zaúčtovaná do vlastného imania	Zaúčtované do výkazu ziskov a strát	Stav k 31.12.2018
Dlhodobý majetok	-2 201	0	-215	-1 986
Pohľadavky	-2 355	0	4 859	-7 214
Celkom	4 556	0	4 644	9 200
Sadzba dane z príjmov (v %)	21%			21%
Odložená daňová pohľadávka vypočítaná	0	0	0	0
Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná	957	0	975	1 932
Odložený daňový záväzok	0	0	0	0

Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2018			2017		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	469 300			363 056		
teoretická daň		98 553	21%		76 242	21%
Daňovo neuznané náklady	136 295	28 622		133 924	28 124	
Zmena sadzby dane		0			0	
Výnosy nepodliehajúce dani	-1 446	-304		-22 548	-4 735	
Umorenie daňovej straty	0	0		0	0	
Spolu		126 871	21%		99 631	27%
Splatná daň z príjmov		127 846			98 474	
Odložená daň z príjmov		-975			1 157	
Celková daň z príjmov		126 871	27%		99 631	27%

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Informácie o podmienených záväzkoch a majetku:

Zoznam, s.r.o. (ďalej aj ako „Spoločnosť“) v apríli 2008 odstúpil od zmluvy o spolupráci ohľadom webovej stránky bleskovky.sk (ďalej aj ako „zmluva“) s Ringier Axel Springer, a.s. (ďalej „Ringier“) pre podstatné porušenie zmluvných povinností Ringierom. Ringier v máji 2008 vypovedal zmluvu z dôvodu, že Spoločnosť ju jednostranne prestala plniť a zasiahla do pracovnoprávných povinností redaktora. Ringier podal v júli 2008 žalobu o uloženie vyhlásenia vôle a zaplatenie zmluvnej pokuty, v ktorej požaduje od Spoločnosti prevod domény bleskovky a zaplatenie zmluvnej pokuty 166 tis. EUR (5 mil SK). Vo februári 2011 okresný súd zamietol návrh Ringieru. V októbri 2012 odvolací súd zrušil rozhodnutie súdu prvého stupňa a vrátil vec na ďalšie konanie na Okresný súd Bratislava V, ktorý v októbri 2013 nárok Ringieru potvrdil. Spoločnosť sa proti tomuto rozsudku odvolala a súd prvej inštancie v decembri 2016 opäť potvrdil nárok Ringieru a uložil vyhlásenie vôle Spoločnosti tak, že ako prevodca uzatvára Zmluvu o prevode práv a povinností zo zmluvy o doméne s Ringierom a súčasne, Spoločnosť je povinná zaplatiť Ringieru zmluvnú pokutu 166 tis. EUR a zaplatiť náhradu trov konania. Spoločnosť sa proti tomuto rozhodnutiu odvolala a poukázala na pochybenia súdu prvej inštancie, ktoré spočívajú najmä v nesprávnych skutkových zisteniach týkajúcich sa dôvodov výpovede zmluvy, v nesprávnom právnom posúdení veci spočívajúcom v určení neexistencie konkurenčnosti konania a naopak v uznaní existencie výpovedného dôvodu a nesprávnom posúdení kontextu konania Ringieru. Ringier vypovedal zmluvu odôvodňujúc výpoveď porušením tých istých povinností, ktoré sám porušoval; také konanie je v rozpore s dobrými mravmi, a v tejto časti je výpoveď neplatným právnym úkonom a súčasne je zneužitím práva dať výpoveď, a preto ani nemôže požívať súdnu ochranu. V dôsledku zániku pôvodného žalobcu - spoločnosti Ringier Axel Springer Slovakia, a.s. a právneho nástupníctva spoločnosti Život Publishing,a.s., v roku 2018 sa žalobcom v spore stala spoločnosť Život Publishing, a.s.

S prihliadnutím na vyššie uvedené argumenty, po zohľadnení predchádzajúcich súdnych rozhodnutí, na základe vyhodnotenia vyjadrenia Ringieru k odvolaniu Spoločnosti a na základe vyjadrenia Spoločnosti k uvedenému vyjadreniu, Spoločnosť v budúcnosti môže vykonať prehodnotenie stanovenia percentuálnej pravdepodobnosti úspechu, resp. neúspechu v spore, avšak v čase zostavenia účtovnej závierky za relevantné účtovné obdobie nenastali žiadne nové skutočnosti, ktoré majú vplyv na stanovenie percentuálnej pravdepodobnosti úspechu, resp. neúspechu v súdnom spore.

Vo februári 2009 podal Ringier ďalšiu žalobu, na základe ktorej požaduje náhradu škody - ušlého zisku vo výške 4,6 mil. EUR v dôsledku odstúpenia od zmluvy Spoločnosťou. V máji 2009 prvostupňový súd prerušil konanie až do právoplatného ukončenia vyššie uvedeného sporu, kedy bude spor o náhradu škody pokračovať. V dôsledku zániku pôvodného žalobcu spoločnosti Ringier Axel Springer Slovakia, a.s. a právneho nástupníctva spoločnosti Život Publishing,a.s. je možné predpokladať zmenu žalobcu aj v spore o náhradu škody, ale v čase zostavenia účtovnej závierky nebolo Spoločnosti doručené oznámenie v tejto veci od príslušného súdu.

Vedenie Spoločnosti je presvedčené, že je možné avšak nie pravdepodobné, že tieto súdne spory skončia povinnosťou uhradiť zmluvnú pokutu a náhradu škody, preto v tejto účtovnej závierke nebola vytvorená rezerva.

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2018 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2018.

VII. TRANSAKČIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI

Transakcie so spriaznenými osobami (okrem materskej spoločnosti a dcérskych spoločností) sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		2018	2017
Zoznam Mobile, s.r.o.	03	110 014	209 113
	01	272 000	329 100
T-Mobile Czech Republic a.s.	03	1 122	10 355
DIGI SLOVAKIA, s.r.o.	03	161 000	70 525
DIGI SLOVAKIA, s.r.o.	01	8 000	69 697

Transakcie s materskou spoločnosťou sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		2018	2017
Slovak Telekom, a.s.	03	572 228	703 000
Slovak Telekom, a.s.	01	239 481	240 009

Vysvetlivky:

Kód druhu obchodu	Druh obchodu:
01	kúpa
02	predaj
03	poskytnutie služby
04	obchodné zastúpenie
05	licencia
06	transfer
07	know-how
08	úver, pôžička
09	výpomoc
10	záruka
11	iný obchod

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej tabuľke (v EUR):

	Stav k 31.12.2018	Stav k 31.12.2017
Pohľadávky z obchodného styku	115 569	138 019
Prijmy budúcich období	0	86 627
Aktíva spolu	115 569	224 646
Závazky z obchodného styku	135 492	239 083
Nevyfakturované dodávky	5 210	3 203
Pasíva spolu	140 702	242 286

VIII. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA

1. Vlastné imanie

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Položka vlastného imania	Stav k 1.1.2018	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2018
Základné imanie	6 639	0	0	0	6 639
Ostatné kapitálové fondy	132 643	0	0	0	132 643
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)					
z kapitálových vkladov	664	0	0	0	664
Nerozdelený zisk minulých rokov	2 356 906	0	0	263 425	2 620 331
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	263 425	342 430	0	-263 425	342 430
Vlastné imanie spolu	2 760 277	342 430	0	0	3 102 707

Položka vlastného imania	Stav k 1.1.2017	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2017
Základné imanie	6 639	0	0	0	6 639
Ostatné kapitálové fondy	132 643	0	0	0	132 643
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)					
z kapitálových vkladov	664	0	0	0	664
Nerozdelený zisk minulých rokov	2 197 111	0	0	159 795	2 356 906
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	159 795	263 425	0	-159 795	263 425
Vlastné imanie spolu	2 496 852	263 425	0	0	2 760 277

Základné imanie Spoločnosti je zložené z podielov plne upísaných a splatených, s nominálnou hodnotou 6 639 EUR.

2. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2017

Účtovný zisk za rok 2017 vo výške 263 425 EUR bol rozdelený nasledovne:

Názov položky	2017
Účtovný zisk	263 425
Rozdelenie účtovného zisku	2018
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	263 425
Spolu	263 425

3. Rozdelenie zisku za bežný rok 2018

Štatutárny orgán rozhodne o rozdelení zisku za rok 2018 spolu so schválením tejto účtovnej závierky.

IX. PREHLAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy:

	2018 EUR	2017 EUR
Čistý zisk (pred odpočítaním daňových a mimoriadnych položiek)	469 301	363 056
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy dlhodobého majetku	710 191	759 395
Odpis pohľadávky	0	28 030
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam	5 269	-31 395
Zmena stavu rezerv	-2 102	-15 456
Úrokové náklady (netto)	0	0
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku	-101	-1 673
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	1 182 558	1 101 957
Zmena pracovného kapitálu:		
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia	1 027 387	-393 322
Úbytok (prírastok) zásob	11	-64
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia	-634 290	114 791
Prevádzkové peňažné toky	1 575 666	823 362
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Prevádzkové peňažné toky	1 575 666	823 362
Prijaté úroky	0	0
Zaplatená daň z príjmov	-114 417	-101 471
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	1 461 249	721 891
Peňažné toky z investičnej činnosti		
Nákup dlhodobého majetku	-911 800	-879 400
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	101	1 673
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	-911 699	-877 727
Peňažné toky z finančnej činnosti		
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	0	0
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	549 550	-155 836
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	786 008	941 844
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka	1 335 558	786 008

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a peniaze na ceste.

Peňažné ekvivalenty

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu zostavenia účtovnej závierky, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.